voorbeeldspel Berry’s Jacoby 254
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Resultaat O-W 6% C
toelichting op de bieding

-oost opent met 1%

-west biedt Berry’s Jacoby 2SA: dit conventionele bod belooft een ¥-fit en 16+ fit pt
-oost heeft sleminteresse en biedt daartoe 3%

-(NB Als oost 4% had geboden dan had hij geen sleminteresse getoond.)
-west biedt 34 en toont daarmee een 4 controle

-oost heeft controles in de overige 2 zijkleuren

-oost gaat nu met het 4SA bod sleutelkaarten vragen

-west biedt 5&

-dit bod belooft 0 of 3 sleutelkaarten

-(NB Oost-west spelen RKC Blackwood 3014)

-oost weet nu dat hij samen met partner west alle 5 sleutelkaarten heeft
-oost biedt 6%



